СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
«СУГУШЛИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ
ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
ЛЕНИНОГОРСК
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
«СУГУШЛА
АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ»
МУНИЦИПАЛЬ
БЕРӘМЛЕГЕ
СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

от 20 марта 2019 года

№ 8

О внесении изменений в положение о муниципальной службе в муниципальном образовании «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» от 03.10.2016 № 14 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в муниципальном образовании «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с п.3 ч.1 ст. 14 <u>Федерального закона от 2 марта 2007 года N 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации"</u>, руководствуясь Уставом муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, Совет муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» РЕШИЛ:

1. Внести в Положение о муниципальной службе в муниципальном образовании «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 03.10.2016 № 14 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в муниципальном образовании «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:

в разделе 7 подпункт 3 пункта 7.1 слова «, садоводческого, огороднического, дачного потребительских кооперативов» исключить.

- 2. Обнародовать на информационных стендах, расположенных по адресам: Республика Татарстан, Лениногорский район, с.Сугушла, ул.Центральная, д.27 опубликовать на официальном сайте Лениногорского муниципального района (leninogorsk.tatar.ru) в разделе «Сельские поселения» и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru).
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Республики Татарстан

Ф.К.Янгирова